

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Vádrészek: Az utolsó felvonulás. A névtelen lakók. Az Egyetértés eredeti tárczája.

Az utolsó felvonulás.

Az utolsó felvonulás. A mai vitának egész jelentősége. A háznak hangulatát mostanában ugyancsak fizikai természetű hatások kormányozzák.

Az Egyetértés tárczája

A névtelen lakók.

A névtelen lakók. Az Egyetértés eredeti tárczája. Itt: Miklós Jenő. Az apácánál az iskolában Sárka biblijának arra a lapjára, a hol Jákob fehér szárnyas angyalai sátnak föl-alá, az égig nyúló létrán, rászállott egy tintától cseperegő légy és az angyalokat fekete ördögöké festette be.

országban folyton végighangzanak a hangok. Már csak a nagy készületiért is méltán várhatta az utóbbi időben annyira felzaklatott közvélemény, hogy a Ház szétoszlása előtti némi tájékozást nyer a pártok legközelebbi céljai és hadászati tervei felől.

Sohse hallgassunk olyas műkeségre, mely azt akarná elhitetni, hogy a közvélemény siralmas kiábrándultsággal eltele, immár semmi harci elszántságra nem képes. Az igazi nemzeti ügy megbátálja a maga lelkes hadseregét a parlamentben is, a közvéleményben is.

Hogy őszre majd az ellenzéknek csakugyan nagy elvi harc hadsoraiba kell állania és hogy akkor a nagy nemzeti per, sőt talán a nagy nemzeti ítélet napjainak kell elkövetkeznük: ezt a határozott jelzést a mai vitában csak Bánffy Dezső beszéde domborította ki.

Ezt tudta az osztály, nem is volt szabad senkinek barátkozni Sárkával — és mégis a kis névtelen elvált szédületes gyorsasággal kezdett forogni a világ, megingott, előre esett a padnak, Immaculata testvér törülte le homlokáról a kibugygyanó verecspeket...

Az anyja, ez a csókos száju asszony, sápadtan, megtörve virasztott mellette. Karja vájta apró, égersor fogát, újját felbomlott hajába szántotta, úgy fogadta elcsukló imádsággal. — Nevet adok a gyermekemnek, garasos boldogtalanságba hajtom a vállam, lemondok kenyelemről, lényről, mulató életről, csak a gyermekemről fogok gondoskodni!

Bánffy Dezsőről, hogy megjegyezte magának saját tapasztalatait. Vostojin terenté — ráillik ez a szó. Új hivatásába, a melyért következtetéssel akarnák vádolni, bizonyosan belefoglalta azt a koncepcziót, a melyet a kormányzata ellen folytatott harcokból kellett levonnia.

A néppárt és a revízió. Csak nem régen tettük szóvá éppen ezen a helyen a néppártot azt a leghajbabb taktikai állásfoglalását, hogy a revíziót a valószínűségben kikapcsolta a programjából.

othon elpihenhet. Az anyja lázasan csittogatta: — Nem, nem galambom, nem oda a te harmatos testecskédet, itt van a te hófehér ágyad, — ha én melled nemek lefeküdni! De testem és testecskéid között két, selyem csipkés, habosnaggy párnát torlódna össze és én nem kaphatok a szivemhez...

A névtelen lakók. Az Egyetértés eredeti tárczája. Itt: Miklós Jenő. Az apácánál az iskolában Sárka biblijának arra a lapjára, a hol Jákob fehér szárnyas angyalai sátnak föl-alá, az égig nyúló létrán, rászállott egy tintától cseperegő légy és az angyalokat fekete ördögöké festette be.

Az anyja, ez a csókos száju asszony, sápadtan, megtörve virasztott mellette. Karja vájta apró, égersor fogát, újját felbomlott hajába szántotta, úgy fogadta elcsukló imádsággal. — Nevet adok a gyermekemnek, garasos boldogtalanságba hajtom a vállam, lemondok kenyelemről, lényről, mulató életről, csak a gyermekemről fogok gondoskodni!

ez a válassz semmiképpen sem a szabatosabból bizrást meg lehet épitani a bizalmatlanság totumát. Alkotmányvérsítés, törvényesség, mulasztás, könyveltség, az ország érdekében föllázdosás, a bécsi politika szolgálása: — ezek léptek egymás sarkára a kormány működésében.

ORSZAGGYÜLÉS. Egy gyűszűnyi víz természetrajzából a nagy vízek sajátosságait, viszonyait, összefüggését is ki lehet olvasni. A képviselőház mai tanácskozása alig volt gyűszűnyi aához a szó-tengerhez képest, amely a Tisza-kormányt megalatálása óta folyton ostromolta, paskolta, vágta.

Epigrammszerűen gúrisódték össze a kifogások és — azt mondhatjuk — egyszerű bővített mondatcímbe követszóva sorakoztatták a kormány ellen fölhözható vádak. Mindegyikből egy-egy mustra került csak a Ház elé — emlékeztetőül, hogy van ebből a fajtából raktáron kazalra való.

Az anyja, ez a csókos száju asszony, sápadtan, megtörve virasztott mellette. Karja vájta apró, égersor fogát, újját felbomlott hajába szántotta, úgy fogadta elcsukló imádsággal. — Nevet adok a gyermekemnek, garasos boldogtalanságba hajtom a vállam, lemondok kenyelemről, lényről, mulató életről, csak a gyermekemről fogok gondoskodni!

Az anyja, ez a csókos száju asszony, sápadtan, megtörve virasztott mellette. Karja vájta apró, égersor fogát, újját felbomlott hajába szántotta, úgy fogadta elcsukló imádsággal. — Nevet adok a gyermekemnek, garasos boldogtalanságba hajtom a vállam, lemondok kenyelemről, lényről, mulató életről, csak a gyermekemről fogok gondoskodni!

Az anyja, ez a csókos száju asszony, sápadtan, megtörve virasztott mellette. Karja vájta apró, égersor fogát, újját felbomlott hajába szántotta, úgy fogadta elcsukló imádsággal. — Nevet adok a gyermekemnek, garasos boldogtalanságba hajtom a vállam, lemondok kenyelemről, lényről, mulató életről, csak a gyermekemről fogok gondoskodni!

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. HIRDETÉSREKÉRT ÉS NYELTÉRRE VALÓ FELHÍVÁSOKÉRT KÉRJÜNK AZ ALÁÍRT HATÁROZOTT ÁRAT.

904. Various small notices and advertisements on the left margin.





A port-arturi csaták.

London, aug. 10. A japán hadvezetés meg mindig nem tesz közre részleteket Port-Artur ostromáról...

London, aug. 10.

A Daily Telegraphnak jelentik Csifuból tegnapi kelettel, hogy Port-Arturát csatolták...

London, aug. 10.

A Times tokiói levelezője hiteles forrásból arról értesül, hogy az orosz jelentések...

Nincs kegyelem!

Egy moszkvai újság főszerzője az orosz parancsnokokat, hogy a japánoknak ne adjanak...

Uj orosz haditerv.

London, aug. 10.

A Daily Express tudósítója táviratozza Szent-Pétervárról, hogy ott igen nagy az aggodalom...

A balti hajóraj.

Berlin, aug. 10.

A Lokalanzeiger jelenti Pétervárról: A keleti tengeri hajóraj vasárnap 16-án indul el...

Japánok harcmodora.

Egy orosz katonatiszt a „Novoje Vremja”-ban közli a harczerén szerzett tapasztalatait...

módon nyilvánult meg és nem akarom elmulasztani...

Menetelés. A japán egyik fő-elve úgy látszik az, hogy meneteléskor lehetőleg kerüljék a völgyeket...

Pihenés. A japánok jobban szeretik a szabadban táborozni és csak ritkán szállásolják el magukat...

Hírszerzés. Minden hírszerzés és újrát a kémszolgálat alapszik. Minden újrát elő küldnek...

Megszállítás. Ha a japán csapat olyan helyre közeledik, amelyet meg akar szállni, akkor benéz...

Ükvet. A japánok mindig tülkömög erővel támadnak és sohasem menekülnek, hogy az ütözések...

Legujabb. Pétervár, aug. 10. Kuropatkin tábornok táviratozza Miklóscsárnak: 8-án és 9-én a déli arczélen 13-15 kilométernyire...

Kuropatkin elfogatása. Pétervár, aug. 10. Itten óriási megdöbbenést keltett Kuropatkin elfogatásának híre...

Legujabb. Pétervár, aug. 10. Kuropatkin tábornok táviratozza Miklóscsárnak: 8-án és 9-én a déli arczélen 13-15 kilométernyire...

Legujabb. Pétervár, aug. 10. Kuropatkin tábornok táviratozza Miklóscsárnak: 8-án és 9-én a déli arczélen 13-15 kilométernyire...

Legujabb. Pétervár, aug. 10. Kuropatkin tábornok táviratozza Miklóscsárnak: 8-án és 9-én a déli arczélen 13-15 kilométernyire...

15 kilométernyire Haicsöngtől északra ellenséges előrsőt láthatni. Az előrsők között minden nap forduban elő csatározások...

Páris, aug. 10.

A Temps haicjongi jelentése szerint a hadvezetés, melyet a japánok lassú előrevonulása és az oroszországi kérvényezés...

Waldeck-Rousseau meghalt.

Az Egyetértés tudósítása.

Páris, aug. 10.

Waldeck-Rousseau volt miniszterelnök ma délután háromnegyed 3-kor kóros operáció után meghalt.

A mostani idők egyik tudásra, ékesszólásra és politikai zsenialitásra egyformán nagyra értékelt államférfia, az utóbbi évtizedekben szereplők közül a legnagyobbak egyikje...

Mintegy ennek az igazán érdekes és nagystílű férfinak személye iránt nemcsak hazájának szűkebb körén belül érdeklődtek, hanem hullómat vert eseményekben...

A francia nemzet e nagy halottjáról füsttellet szólnunk, mert politikai tevédséiben sem vezette soha elfogultság. Mintagócs volt a felvilágosodott, okos, jellemes embernek, alakját tisztesség övezte...

Legnagyobb érdeme az volt, hogy a francia parlamentet és vele az egész francia közeletet egy igen-igen nehéz és bonyolított helyzetben megmentette a végleges elavulástól, a teljes anarkiától...

A mult hónapban aztán, bár a javulás nem nagyon haladt előre, Waldeck-Rousseau-t szállították Corbeillebe, ahol kis birtoka van...

vallotta meg, hogy nem tart már közösséget Combes-al, eljárásait nem vállalja a felelősséget, mert idáig viáni ő nem akarta...

Egy nemes élet ért véget az övével. Egy értékes emberrel kevesebb van a világon.

Halálának körülményeiről, betegségének utolsó idejéről, életéről itt alább adjuk a tudósítást:

A halálhír.

A főntebb között első sürgöny után a következőket kaptuk Párisból:

Páris, aug. 10.

Waldeck-Rousseau volt miniszterelnök ma délután egy újabb szükségessé vált májoperációban meghalt. A műtét, amelyet Kebr német és Armour angol tanár vezetett...

A halál a két óras múltét következtében állott be háromnegyedhárom órakor délután.

Páris, aug. 10.

Combes miniszterelnök, kinek ma este el kellett volna utaznia, elhatározta, hogy Waldeck-Rousseau halálára való tekintettel Párisban marad, hírszerint holnap összeül a minisztertanács, hogy intézkedjék...

Hírszerint nemzeti temetésre lesz, de természetesen megkérdés a temetési illetőleg a volt miniszterelnök özvegyét és a minisztertanács akadémizációját fog az özvegy kívánságához. A temetési ünnepség, a mennyiben az állam költségén rendezetnek, készen lesz. Abban az esetben, mely nem valószínű, ha magánjellegű volna, már szombaton történnék meg.

Betegsége.

Már hónapok óta súlyos beteg volt. Valami különös májbetegséggel szenvedett, amelynek diagnózisát az orvosok nem tudták megállapítani. Három hónappal ezelőtt — mint akkor megírtuk, de a megoperálták, de a műtét bár jól sikerült, nem tudta betegség továbbfejlesztését megakadályozni...

Egy héttel az operáció után súlyos komplikációk állottak be. Az ütözések ugyanis nem költöztek gondosan össze, s így kétszer belső vérzés következett be. Az orvosoknak már éppen csak annyi idejük volt, hogy a sebet újra kinyissák és az ütözöket újra és gondosabban összekössék. A beteg azonban már annyit ért, hogy teljesen eszméletlenül fektű. Az operációk alatt és azután is többször moriumbefekendésekkel csillapították fájdalmát, amelyekről csak nagynehezen tudták leszoktatni.

Később a beteg állapota javult. Jobb étvágya lett, sőt néhány hét múlva már rue de l'Université házában kis kertjébe is ledudolt menő. Gyengesége azonban változatlan maradt. A hatalmas, deli szép férfi összeszett, sovány ember lett. Huszonhárom kilogrammot veszített betegsége alatt. De azért mégis annyira-mennyire összeszedte magát, és már teljes fölépülésében reményelték, csak az orvosok tartózkodtak határozott kijelentést tenni. Ezt a tartózkodást a beteg környezete annak tulajdonította, hogy nem tudják a betegséget pontosan megállapítani.

A mult hónapban aztán, bár a javulás nem nagyon haladt előre, Waldeck-Rousseau-t szállították Corbeillebe, ahol kis birtoka van. A kastély a Szajna partján emelkedik és a szalon ablakai a folyóra nyílnak. Ottestendő előtt hajóztat arra és akkor tetszett meg neki a birtok annyira, hogy megvásárolta. Egeszen átalakította és azóta minden évben huzamosabb időt töltött kedves tartózkodási helyén. Most is azért szállították oda, mert az orvosok a levegőváltástól sok jót reméltek. A hajó a Place de la Concorde-on kötött ki és Waldeck-Rousseau-t kertjéből egyenesen a hajóra lehetett vinni.

Corbeilleben az első napok jól teltek el. Waldeck-Rousseau főmájját, kertjében sétálgatott, sőt messzebb is elmerészkedett. Ez a kedvező állapot azonban nem tartott sokáig. A mult hónap közepén, a mikor a hőseg csaknem elviselhetetlen volt, egyszerre végtelen fordulat állott be. A gyengeség folyton fokozódott és néhány nap múlva a beteg már nem tudta elhagyni az ágyát. Örökig fektűt szőnyegen, csak fűrészdíszről és fűrészdíszről panaszkodott. Azóta eg-

szén sárga lett és a sárgaság folyton terjedt.

Helyen körülmények között hívták a mult hónap utolsó napján az angol sebész konziliárumra, aki aztán az operációt ma végeztette. Minden övintézkedést megtettek, de a nagybeteg gyöngye szervezete már nem bírta ki. Ott a műtökés alatt lehetett ki-lé-két...

Élete folyása.

Ötvenöt éves volt Waldeck-Rousseau, teljes nevén Péter Mária. Rennesben született, a máso-dik Dreyfus pör hírhedt színhelyén.

Mint tekintélyes ügyvéd került 1879-ben a képviselőházba, ahol a republikánus szövetséghez csatlakozott. Nagyon fiatalon került vezető helyre: Gambetta belügyminiszterének választotta ki és több mint egy esztendőig volt ebben az állásban, utóbb Ferry kabinetjében is. Az akkori sűrű kabinetváltások azonban, a francia közelet eldurvulása elriasztotta a politikától, visszavonult és egészen ügyvédi hivatásának szentelte magát. A világ egyik legkiválóbb fiskálisának tartották s valóban nagy mestere is volt a barcon-nak. Készséges, vastagkújú, komoly és nagyszílvú jogász volt. Közbeesésében gyarapodott s mikor 1895-ben a marsellellélem elem melő elnöklélt, keresett, őt kívánta erre a pozícióra. Freycinet és Faureval szemben 184 szavazatot kapott, de a második szavazást Faure javára visszavonta.

A szabad legutolsó esztendeiben került ismét a politikai porondra. Nagyon kritikus helyzetben. Mikor Dupuy lemondása után Loubet nem talált már embert, a ki kormányt alakított, Waldeck-Rousseau segítették a zavarból. A Dreyfus-ügy hulláma magosra esapok és Waldeck-Rousseau kiállott a vihart. A republikánus-törvényekből alakította meg pártját, a szocialisták is támogatták s bár a nacionalisták és a klérus nagy haraggal fordultak ellene, keresztültette minden tervét, s kirekesztvén végül a heves vitákból a Dreyfus-ügyet, amelyet likvidált, utóájának kétszáz munkára alkalmasabb parlament biztosított. Hirtelen lépett vissza, beteges állapotára hivatkozva. Állapota az volt a nézet, hogy kevés államférfi választotta meg alkalmasabban az időt a visszavonulásra mint ő, népszerűségének tetőpontján. Voltak ugyan, a kik azt mondták, hogy nem akarta magát lejárni, ami végtére minden kormányférfinak a sorsa és elnökségre pályázik, de szomorú bizonyosság lett nább, hogy csakugyan beteg volt s emiatt hagyta ott a politikát.

Most már, hogy holtan fekszik, talán az ellenségei is elhiszik neki.

MOZGÓ KÉPEK

Hulló csillagok.

Ismét eljuttunk a sűrű csillagullás időszakhoz. Amikor a felhevített nyári nap után esüleges égőből borul felünk s újra elődörög a szabad természet, káprázó szemmel láthatjuk, amint a Persens csillagképlelől a ragyogó me-teorok ezrei futnak alá.

Mert éppen ilyenkor telik kedve az égi Sturvenek e gyönyörű tűzjátékok rendezésében, — még nem döntöttek el. Hajlandó vagyok ezt az én laikus gondolkodásommal, bizonyos udvarias velleltségek tulajdonítani: A szerelmes párok nyár derekán élvezik leginkább a páros séták búbját s ha e közben csillagot látnak lehelni, önkéntelenül is gondolnak valamit... és ez teljesedik.

— Mit gondoltál, édes? — Kérdés a csillagullás után süttögra a leány. — Hogy enyém leszes-e... felele a leány. — Hat te, mit gondoltál? — Hogy tied leszes-e? — A magyar nép sokat foglalkozik a hulló csillagokkal. A pásztorok, a kik nyájk, gulyák, menésik mellett virrasztanak a mezőn, babonás szerellett vizsgálják az ég csillagait, ezeknek állásából tudják mondani, hogy hány óra van, s a hulló csillagok szép nőtkában énekeltek meg. A legszebbek közül való:

Nem jó csillag lett volna én belőlem, Tudja isten nem varettem volna az égen, Mit ér nekem az a fényes menyország, Lejárnék én minden este, édes rózsám, Te hozzád. Minden szerelmes leányknak, fűnnak van egy csillaga, s ahhoz fűzi reményeit, aggodásait, boldogságát, boldogtalanságát.

— Ha lehell... meghalok! — Ha lehell... mass lesz! — Az a csillag pedig, a mit ők maguknak kíván-lasztottak, s a melynek rezgő fényében találkoznak gondolataik, sóhajtasák, — sohasé hull le... hejt sokkal hamarabb hal meg az a szerelmes leány! Sokkal gyakraiban lesz más az a hűtelen leány!

Zichy Mihály, a legnagyobb élő magyar festő, egyik legismertebb vászna szintén a hulló csillagokkal foglalkozik... minden csillag egy ésbontó szépségű nő személyesít, amint a sötét légtérben át zöldre, veres, kekes ragyogással, könnyen érhető vonatkozásban bukna alá.

Ma ejtélre teszik a csillagullás maximumát s hozzájáró csillagászok kiszámították, hogy ez idén különösen pazar mennyiségben fogják áthatítani az angusztsi égboltot. A Perseus-űggy ugyan minden százút évben forogja körül a napot s hogy a pályá kisebb része sokkal sűrűbben van meteorokkal telestörva, mint a többi része és hogy ez idén a Perseus-űggy éppen azon a ponton hal-síjták át, mely a maximális rájársúság középebe esik.

Az ez idei nagy hőseg alkalmából az öregeknek eszébe jut, hogy 1853. nyarán Franciaországban szintén hirtelen óriási hőseg állott be a Persesidák hullása idején. És ebből azt következtetik, hogy a nagy csillagullás a nagy hőseg elő-jedzője.

Ezzel szemben áll Erman, híres csillagvizsgáló

véleménye, a mely szerint a csillaghullás hideg...

hívják a mult ol sebészeti konzertot ma végre...

hosszan, teljes sikerrel, a másol.

1878-ban a kánus szövetség...

don kerületi vegyminiszternek...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

Csütörtök, augusztus II.

véleménye, a mely szerint a csillaghullás hideg...

hívják a mult ol sebészeti konzertot ma végre...

hosszan, teljes sikerrel, a másol.

1878-ban a kánus szövetség...

don kerületi vegyminiszternek...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

A vitának tartották a barroc-nak...

szépség volt habintelen is...

ezekben, a elriasztotta a egészen ügy...

EGYETÉRTÉS

— Merry del Val Gandolfoban. Az esemény...

— Uj magyar nemek. A király mint a...

— Az elcsott gróf bírtok. Szolnok mellett...

— Hálózás. Schmidt Soma, a Schmidt és...

— Pálmányok kiltitása. A Szegeden tervezt...

— Ercselesi áruháza. Az egész világsajtót...

— Rendőri krónikák. E cím alatt vasok...

— Miket remélnék Montenegróban. A...

— Vízhiány Pilisban. Katonáké is...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

— Merry del Val Gandolfoban. Az esemény...

— Uj magyar nemek. A király mint a...

— Az elcsott gróf bírtok. Szolnok mellett...

— Hálózás. Schmidt Soma, a Schmidt és...

— Pálmányok kiltitása. A Szegeden tervezt...

— Ercselesi áruháza. Az egész világsajtót...

— Rendőri krónikák. E cím alatt vasok...

— Miket remélnék Montenegróban. A...

— Vízhiány Pilisban. Katonáké is...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

— Merry del Val Gandolfoban. Az esemény...

— Uj magyar nemek. A király mint a...

— Az elcsott gróf bírtok. Szolnok mellett...

— Hálózás. Schmidt Soma, a Schmidt és...

— Pálmányok kiltitása. A Szegeden tervezt...

— Ercselesi áruháza. Az egész világsajtót...

— Rendőri krónikák. E cím alatt vasok...

— Miket remélnék Montenegróban. A...

— Vízhiány Pilisban. Katonáké is...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

— Merry del Val Gandolfoban. Az esemény...

— Uj magyar nemek. A király mint a...

— Az elcsott gróf bírtok. Szolnok mellett...

— Hálózás. Schmidt Soma, a Schmidt és...

— Pálmányok kiltitása. A Szegeden tervezt...

— Ercselesi áruháza. Az egész világsajtót...

— Rendőri krónikák. E cím alatt vasok...

— Miket remélnék Montenegróban. A...

— Vízhiány Pilisban. Katonáké is...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

— A beteferőnt öngyilkosság. A Zogli...

— A doktor ur szobájában van — felele...

UJDONSÁGOK.

Eső.

Az ország különböző részéből jelenté...

— Stiller Bertalan udvari tanácsos. Erd...

— Személyek körüli magyar miniszterem el...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

UJDONSÁGOK.

Eső.

Az ország különböző részéből jelenté...

— Stiller Bertalan udvari tanácsos. Erd...

— Személyek körüli magyar miniszterem el...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

UJDONSÁGOK.

Eső.

Az ország különböző részéből jelenté...

— Stiller Bertalan udvari tanácsos. Erd...

— Személyek körüli magyar miniszterem el...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

UJDONSÁGOK.

Eső.

Az ország különböző részéből jelenté...

— Stiller Bertalan udvari tanácsos. Erd...

— Személyek körüli magyar miniszterem el...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

UJDONSÁGOK.

Eső.

Az ország különböző részéből jelenté...

— Stiller Bertalan udvari tanácsos. Erd...

— Személyek körüli magyar miniszterem el...

— Kénekedés a ml lobogónk alatt. A...

— Feljegyezték. Egy pozoni szabóság...

— Dinamit a spanyol király ellen. Egyre...

TÁVIRATOK.

Fegyverkezés a tengeren.

London, aug. 10. A felsőház ülésén...

Glasgow, aug. 10. Az angol haditengeré...

Tanitóné egy bolgár bandában. Konstantinápoly, aug. 10. A rövid idő...



akkor elég jó Ausztria egyes azsga a szena s igen rossz etorszagnak és ekeztelen igen kezdett fejlődni kedt országba s ette, hogy szena n lesz könnyor- tálak, Magyaror- alszálit. Most zret. Nemcsak termése, hanem nagy szárazsg yféle sem, va- sokkal kisebb n. Ha tehát zelt ellátani, sőt elkerülhe-

g kormány az ül is tett né- zűt mentő fel- lert fogva senk- l a kormány ghoz jussan, dűsítő ugyanis elt sem remél- hiany pótltes- zőbb eszések gnyoa és répa- nesen is lendü- t a legelőtől- mag biztosra a hol a termés- gyi miniszter- zokzata szerint- sűnk szinten se tekinteten- samthat, mert közepes termé- okolt irányu

sem, ahhoz szűkítő átlag vannak vidé- t a termés- zőgény kis- ősziek, sem ny megtagadja hogy a föld- meg ridegen a hol való- szeszeresé- a kik részo-

nak egyik hat- takormány- vonatkozásig nak ma meg- kereskedelmi a takarmany- árgyában. Ez- ak igazgató- a vasúti kö- vészlesek- jára, hogy a ára eddig a- usat, arad-esa- vasut enge- uyanoyanó az állam-

bl. y a földmive- hirta az ösz- yelmét a te- nyel módon k igen sok v- manyság v- os ellenszolgá- a, hol főveb- armány fel- A takarmany- telen esleg- vasútroni é- re szállítani, állatokat oda a készpénzér- k a engedés- e oszobban, anyulajdonos- en sok értékes l megmenteni- adni, illetve- szándék- zászási egy- szterterához,

Outik Iván- g Tivadar- z mint meg- szerződési Budapestre allombrosai a Ma esti- kozik a kör- niszterének- atatik, hogy- trák minisz- sövetkezőket- nagykövet- a. A tárgya- nek ugyan, a folytatás- be utazott- valóságintég- sa Olaszor- szertint rész- hoz ragasz- fel fogják- vrámkérdés- tni nem le- bba is a bizonyos- erjesztették- legnagyobb- nek. Ugyan-

Csütörtök, augusztus II.

ilyen megállapodás jött létre Svájcokkal. Ha a megbízottak nem térnek vissza kedvező eredményre, akkor gróf Litzow nagykövét Bécsbe fog utazni, ahol a magyar és osztrák kormány álláspontjait szemben az állam politikai érdekeit fogja kifejezni. Ily körülmények közt s parlamenti gépezetünk lassúsága mellett a tárgyalások még e hónap végéig is elnyúlhatnak.

**Földmívelésügyi miniszterium** vizsrai osztályához érkezett jelentések szerint a Duna alacsony vizállás mellett Passautól Steinig, Pozsonytól Komáromig és Bajától Mohácsig emelkedik, egyhútt apad. Budapest a vizállás ma 102 cm., tegnap óta 6 cm-t apadt. A Tisza alacsony vizállású, M. Szegennél és Tokajnál emelkedik, egyhútt apad. A Dráva alacsony vizállású és egész hosszában emelkedik. A Sáva Gurkudnál emelkedik, lejjebb apad. A többi folyó alacsony vizállású. Gázolmányosság a Dunán: Lipótnál 17 dm., Kisbudaánál 17 és fél dm., Gemencnél 21 dm., a Dráván pedig Barcovcvenél 13 dm., Keresztvárnál 12 dm., Ebel-óbró: 15 dm.

**Porcellán és üvegkereskedő kongresszusa.** Az Üveg és Porcellánkereskedők és Üveg- és Örszágos Egyesülete a hó huszadikán, Szent István napján délelőtt tíz órakor tartja meg a fővárosi Vigadó nagytermében harmadik évi közgyűlést. A közgyűléssel kapcsolatos országos kongresszus is tart az egyesület, melyre a vidéki tagok máris nagy számban helyezték megjelenésüket Kálffádra. A kongresszus egyik fontos tárgya Góvárosi Fischer Emít alelnök indítványa lesz, hogy a jövőben a hazai üveg és porcellánkereskedők kizárólag itthon készített üvegeket és porcellánokat adjanak el s a külföldiek közül csupán azokat, amelyek itthon nem készítenek.

**Gazdasági mozgalom a Délvidéken.** A Délvidéki Földmívelési Gazdasági Egyesületek vezetősége: Wittmann János elnök, Krauskaár Károly titkár és Dold János egykori tisztviselő tegnap a hódásági gazdasági kérdése megalkotott Hódáságon a bácskai gazdasági élet e gépezetében a kisgazdák egyesületét, amely a természetjáró központnak főkegyesülete lesz.

**A nemzetközi szövetkezési kongresszus** előmunkálatai soronyan folynak. Az előkészítő bizottság most foglalkozott a szerb szövetkezők meghívásával, a melyek szeptember 11-13-án tartják Nyárbán kongresszusukat s erre a nagygyűlést meghívják. A helyi bizottság engedve a meghívásnak, szeptember 9-én kirándulást rendez Belgrádba s onnan Vranjához. A szerb kongresszuson következő kérdések kerülnek megvitatás alá: A paraszt nyugdíj kérdése, előadó Jougéitch Jován államtanácsos. Az földmies kenyeré és a szövetkezői süte, előadó Jovanovich Milán egyetemtanár. A fogyasztó szövetkezetek, előadó Radovanovich Milich volt pénzügyminiszter. A kirándulásra úgy a magyar, mint a szerb vasutak kedvezményt adnak.

**Kitüntetett pályamunkák.** A Magyar Szőlősgazdák Egyesülete által hirdetélt, a pálinka romboló hasznát tárgyaló irodalmi pályázaton az első díjat Pogonyi Bernát egykori p. bébanos dolgozata nyerte el. Száz koronával vásárolta meg az egyesület Kéger József bő-kőváriai plébános munkáját. Dícsértéket tüntette ki dr. Molnár István művét.

**Az osztályorszájkát** mai huszadán a következő nagyobb nyereségekkel sorsolták ki: 20,000 koronát nyert: 21676. 20,000 koronát nyertek: 15332 32166 42663. 20,000 koronát nyertek: 7224 9005 97390 109797. 1000 koronát nyertek: 3594 104593 105348. 500 koronát nyertek: 3778 6321 7760 10305 11489 14244 21355 29347 29820 84796 36841 36909 39806 43638 46984 50169 50626 53208 53905 56837 57666 58793 60650 60660 63715 64616 68108 68436 73333 78286 78961 79256 80517 83661 87418 88482 91159 92185 104654 101347 108415 109716.

A többi kihúzott számok 170 koronát nyertek. **Az első hivatalos felügyelő.** A helygymiszter Verlan Péter anyakönyvi felügyelő eddigi teendőit addá való felmentésével kivándorlási felügyelővé nevezte ki. Az új felügyelő székhelye Temesvár, működési területe pedig kiterjed Temes, Arad, Torontál, Bács-Bodrog, Csánád, Congrad és Krassó-Szörény vármegyékre valamint Temesvár, Arad, Szabadka, Baja, Vercs, Pancsova, Ujvidék, Szeged, és Hódmezővásárhely területére.

**A veszprémi kiállítás** egyik legvonzóbb érdekessége, mint nekünk írják, a borászati pavilon lesz, amelyben a híres 'somlyai' bor kerül bemutatásra, de köztalára is a kóstoláshoz használandó poharak is kiállítási tárgyak és veszprémi termékek. Az alkali üveggyár ugyanis a kóstoló czéljaira 10,000 db külön tálakat üvegparhat becsatló a kiállítás rendelkezésére. A poharakat 'Veszprémi kiállítási em- jék' felirattal a látogatók ingyen fogják megkapni.

**Hajózási vállalatok egyesülése.** Fiuméből jelentik, hogy az Unione Istriana hajózási társaság az osztrák kormánytól 18,000 korona évi postaszubvenziót kapott s most a Negri és társa szebeni közelmű hajózási céggel egyesül. Az egyesült társaságnak nyolc gőzös van és e hó végén a triezsi san-marcói dokkból kapja a kilenczedik gyorsjárót gőzöst, mely Fiume-Póla-Triest vonalon valamennyi isztriai kikötő érintésével fog járni. A társaság neve Societa di Navigazione a vapore Dalnato Istriana Negri et Ci. A társaság Fiumében ügynökséget nyitott.

**A Nemzeti Baleset-Biztosító Részvénytársaság** az évi július havában 762 drb. balesetbiztosítási követny állított ki, melyek halál-estére 9,488,100 korona rokkantság esetére 10,619,100 korona és mulkony keresékeptelenség esetén 4122 korona, napikártalanításra biztosított összegről szólnak. Nevezett társaság az ez évi január 1-étől június végéig terjedő időszakban 5746 ajánlatot kötvényesített és pedig 62,246,907 korona haláleset, 71,129,366 korona rokkantság esetére és 28,570 korona mulkony keresékeptelenség esetére biztosított összeget. Fenállása óta a társaság balesetekről 5,990,408 korona 09 fillér kártérítést fizetett ki.

**Az eretlen gyümölcs értékesítése.** Molnár István gyümölcsészeti bizos a következő figyelmeztetést intézi gyümölcsesztelő közönséghez: A vérmes remények, a melyek még csak három-hét héttel is nagyon bő gyümölcs-termést nyújtottak kiállítás, a tartós szárazsg folytán erősen megröppantak. A hozzájárulást jelentések szerint több vidéken az alma erősen hullt féltárral, vagy eretlenül a fáról; a szilva pedig

idő előtt megkötül, kis szemű marad és kényseresek nndul. Habár a kényseresített szilvát használni az idén szivesen szeszifőzést, mint a silány tengertermés folytán a szeszgyártak minden kinalkozó, habár kisebb czukortartalommal bíró terményt is kénytelenek lesznek feloldozni. A fejletlen, kényseresített szilvát, tehát a termelő gyűjtse össze és vagy egészben, vagy cefrözve gyűjtsék szeszifőzés céljára értékesíteni. Lehet négy része vágya megazálni és ténen főzve felhasználni; lehet nyersen ezidőre készre felhasználni, aminek az idén gyenge szőlőtermés folytán szinten kelendősege lesz; de, a mi igen fontos, elhat az ilyen és egyéb aprónak maradt almát kenyérpótszerű is felhasználni, mint azt 1813-ban Németországban nagyban fel is használták. Ezen czélra az almát megmázoljuk, megreszeljük és minden 2 kilogr. almához (levelel együtt) 3 kilogr. kenyérszót veszünk, egy kis vizet veszünk hozzá, a szükség szerint összegyúrva, így 5 kilogr. keheret nyerünk. Az eljárás egyrészt teljesen olyan, mint a burgonyából készített kenyér. Az almával sült kenyér izetles, igen egészséges, könnyen megkél és jól süthető. Tapasztalatunk szerint az almás kenyér tartós is; nem szárad olyan hamar, mint a burgonyás, almás kenyér, sőt volt eset, hogy az almás kenyér két hétig is eltarthat; jó és izetles maradt és sem meg nem penészedett, sem meg burgonyatodott. A folyó éven, midőn a rossz gyümölcs miatt a felvidéket éhínség fenyegeti és a midőn millió métereműzónán több apró, fejletlen almát a piacra kitalásunk, nem ajánlatunk eléggé az alma értékesítésével ezen módját a termelő közönség figyelembe.

**A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE**  
**Gabonafőzsde.**  
A gabonaforgalom ma tetemesen megröppant. Mintán az ország több helyéről esőt jelentettek, az üzlet lanyhán nyílt meg. A malomok ma keveset vásároltak, minek következtében az irányzat később még lanyhább lett s a buza ára 10 fillereket hanyatlott. A határidőzletben a realizálások is hozzájárultak a hangulat gyengítéséhez.  
**A készáru-piacon** buzán a kínálat és a nyereség védekező mellett az irányzat lanyha volt. Elkel 17,000 mm 10 fillereket olcsóbb áron. Rozs 10 fillereket olcsóbb. Helyben és helyi paritásban azonnali szállításra 8.—8.17 és fél koronát fizetnek. Takarmányára tartott, helyben és helyi paritásban 6.80—7.20 fizetnek. Zab változatlan. Helyben és helyi paritásban 7.10—7.60 jegezt.

**Uj-buza: Tiszavízlelt:** 200 mm 82.5 kg 11.30 kor 200 mm 82 kg 11.25 kor 200 mm 81.5 kg 11.20 kor 100 mm 81.4 kg 11.15 kor 100 mm 81 kg 11.20 kor 100 mm 81 kg 11.15 és fél kor 200 mm 81 kg 11.25 kor, 100 mm 81 kg 11.20 kor 100 mm 81 kg 11.17 és fél kor 100 mm 81 kg 11.—kor 100 mm 80 kg 11.—kor 200 mm 80 kg 11.10 kor 100 mm 80.5 kg 11.—kor 200 mm 80.5 kg 11.20 kor 100 mm 80 kg 11.—kor 100 mm 80 kg 11.25 kor, 100 mm 80 kg 11.—kor 100 mm 80 kg 11.—kor 100 mm 80 kg 10.80 koroná 2000 mm 80 kg 11.25 koroná, 100 mm 80 kg 10.80 kor 100 mm 79.5 kg 11.25 koroná 200 mm 79 kg 11.—koroná 100 mm 78 kg 10.85 kor, 100 mm 78 kg 10.85 kor három hónapra.  
**Mézős-gőz:** 1839 mm 79 [kg 11.15 koroná mind három hónapra.  
**Hárta:** 200 mm 77 kg 11.—kor mindhárom hónapra.  
**Pestmegyei:** 150 mm 81 kg 11.15 kor 150 mm 81 kg 11.17 és fél kor 200 mm 80 kg 11.—koroná 200 mm 80 kg 11.05 kor 100 mm 80 kg 11.—koroná 200 mm 80 kg 10.90 koroná, 200 mm 79 kg 11.05 koroná, 100 mm 79 kg 10.45 koroná 109 mm 77 kg 10.65 kor, mind három hónapra.  
**Bánász:** 400 mm 80 kg 11.—kor 1100 mm 80 kg 10.95 kor 900 mm 79 kg 11.05 kor mind három hónapra.  
**T. Bács:** 2000 mm 78 kg 11.02 és fél kor mind három hónapra.  
**Bécskerék:** 2400 mm 78.4 kg 10.85 koroná mind három hónapra.  
**Rozs:** 200 mm 8.17 és fél koroná 260 mm 8.12 és fél kor 400 mm 8.12 és fél koroná 100 mm 8.12 és fél kor 100 mm 8.10 kor 200 mm 8.15 kor készpénzfizetés mellett paritásba.  
**O rozs:** 500 mm 8.—kor 500 mm 8.05 kor mind három hónapra.  
**Zab:** 150 mm 7.65 koroná 100 mm 7.40 kor készpénzfizetés mellett.  
**Tengeri:** 1600 mm 7.38 kor 250 mm 7.35 kor 7.35 kor készpénzfizetés mellett kocsi rakva.

**Budapesti gabonaforgalom.**  
Budapesti gabonaforgalom az utolsó 24 óra alatt a következő volt:  
Erkezett: Elszállított  
Buzs 11941 mm. 4114 mm.  
Rozs 1226 — —  
Árpa 206 — —  
Zab 206 — —  
Tengeri 106 — 6618  
Repeze 239 — 160  
Liszt 110 — 13209  
Korpa — — 2872  
Összesen 13288 mm. 26480 mm.

**A határidőzlet** gyengébb készrészlettel és realizálások miatt gyenge volt. Követelt:  
Buzs októberre 10.68, 10.66, 10.70, 10.58, 10.61 10.53 k.  
Buzs 1905. áprilisra 10.91, 10.93, 10.73 k.  
Rozs októberre 8.40, 8.22, 8.23 k.  
Rozs 1905. ápr. lisa 8.53 k.  
Tengeri szeptemberre 7.34, 7.35, 7.25 k.  
Tengeri 1905. májusra 7.36, 7.29, 7.32, 7.26 k.  
Zab októberre 7.34, 7.35, 7.18 k.

**1 óra 30 perczok záródának:**  
Buzs októberre . . . . . 10.53—10.54 k.  
Buzs 1905. áprilisra . . . . . 10.73—10.75 k.  
Rozs októberre . . . . . 8.23—8.24 k.  
Rozs szeptemberre . . . . . 7.24—7.26 k.  
Tengeri 1905. máj. ra . . . . . 7.26—7.27 k.  
Zab októberre . . . . . 7.19—7.20 k.  
Repeze augusztusra . . . . . 11.13—11.25 k.

**Délutáni forgalom.**  
A délutáni főzsde irányzata lanyhább volt az árfolyamok alábbszálltak.  
**4 óra 30 perczok záródának:**  
Buzs októberre . . . . . 10.44—10.45 k.  
Buzs 1905. áprilisra . . . . . 10.63—10.69 k.  
Rozs októberre . . . . . 8.18—8.19 k.  
Tengeri szeptemberre . . . . . 7.16—7.17 k.  
Tengeri 1905. májusra . . . . . 7.16—7.17 k.  
Zab októberre . . . . . 7.13—7.14 k.  
Repeze augusztusra . . . . . 11.10—11.20 k.

**Terményfőzsde.**  
Disznócsir 65.—koroná, háromdarabos szalonna 56 koroná négydarabos szalonna 52 koroná 50 kilónál.

EGYETÉRTÉS

**Értéktőzsde.**  
A főzsde hangulata ma nagyon kedvező volt. Nemcsak hogy az árfolyamok emelkedtek, hanem s ez a fő, a forgalom is nagyon élénken alakult. Főleg a rimamurányi vasműrészvényeket oly nagy tételekben vásárolták, hogy árfolyamuk 6 koronával emelkedett. Élénkebb érdeklődés volt még osztrák hitel és osztrák magyar államvasúti részvények iránt, melyek szintén tetemesen javították jegyzéseiket, míg ellenben a Magyar hitelbank részvényei el voltak hanyagolva és változatlan árfolyammal zárltak. A helyi értékek piaca nagyon esendős volt.

**Előzözsde.**  
Az előzözsde nagyon élénk és szilárd volt. Követelt: Osztrák hitelrészvény 642—643.50, magyar hitelbank 754—755.50, magyar jelzáloghitelbank 11. kb. —, osztrák-magyar államvasút 634.25—635.40, déli vasút —, rimamurányi vasút 493—494.50, közúti vasút —, városi villamos vasút —.  
**11 óra 15 perczok záródának:** Osztrák hitelrészvény 643.—643.25, magy. hitelbank 755—755.50, magyar jelzáloghitelbank 11. kb. 508—508.50, osztrák-magyar államvasút 635.50—636.—, déli vasút, 86—86.50 rimamurányi vasút 493—494.50, magyar koronajáradék 97.05—97.10, magyar aranyjáradék 118.—118.50, közúti vasút 571.—571.50, városi villamos vasút 332.—332.50.

**Déli főzsde.**  
A déli főzsde élénk és szilárd volt. Követelt: Osztrák hitelrészvény 642—643.50, magyar hitelbank 755—755.50, magyar jelzáloghitelbank 11. kb. —, osztrák-magyar államvasút 634.25—635.40, déli vasút —, rimamurányi vasút 493—494.50, közúti vasút —, városi villamos vasút —.  
**Helyi értékekben** nem lételet.

**3 óra 30 perczok záródának:** Osztrák hitelrészvény 643.50—644.75, magyar hitelbank 755—755.50, magyar jelzáloghitelbank 11. kb. 508—509.—, osztrák-magyar államvasút 635.50—636.—, déli vasút 86.50—87 rimamurányi vasút 493.50—494.—, magyar koronajáradék 97.05—97.10, magyar aranyjáradék 118.—118.50, közúti vasút 570.50—571.—, városi villamos vasút 331.50—332.—.  
**Prémium-üzlet:** Díjteljesítéskor osztrák hitelben hónapra 4—5 k., nyolc napra 8—10 k. 1904. augusztus végére 12—14 koroná.

**Utőzözsde.**  
Az utőzözsde alacsonyabb külföldi jegyzésekre kisért olyonból. Követelt: Osztrák hitelrészvény 642—641.25, magyar hitelbank 753.50—753. Osztrák-magyar államvasút 635—634, rimamurányi vasút 493.50—493.50, Városi Villamos vasút —.  
**3 óra 30 perczok záródának:** Osztrák hitelrészvény 643.50—644.75, magyar hitelbank 755—755.50, magyar jelzáloghitelbank 11. kb. 508.50—509.—, osztrák-magyar államvasút 634—634.50, déli vasút 86.—, rimamurányi vasút 493.50—494.—, magyar koronajáradék 97.05—97.10, magyar aranyjáradék 118.—118.50, közúti vasút 570.50—571.—, városi villamos vasút 331.50—332.—.

**BÉCSI GABONATŐZSDE.**  
Bécs, aug. 10. (Az Egyetértés távirata.)  
A gabonafélté irányzata ma újra gyengült. Ugy látszik, hogy a malomok és őrözők kereskedői egyelőre már elláták magukat áruval s azért nem igen vásárolnak. A buza ma 10 fillereket olcsóbban kelt mint tegnap s a zab és tengeri is gyengébb.

**BÉCSI ERTEKTŐZSDE.**  
Bécs, aug. 10. (Az Egyetértés távirata.)  
Az osztrák hitelrészlet tévén mérlegelt a főzsde kedvetlen fogadtat, mert azt olvasta ki belőle, hogy az intézet előrelátólag az idén sem fog kisebb esztétéket fizetni a tavalyinál. Fedezési vársások következtében a hitelrészvények két koronával emelkedtek. Az irányzat különben is barátságos volt s a spekuláció különben államosított részvényeket is vásárolt nagyobb tételekben. Az alpesi bányászvények és rimamurányi részvények nem változtak, gőzhajózási részvények olcsóbban kinaltak.

**11 órakor záródának:** Osztrák hitelrészvény 643.25, magyar hitelbank 756.—, osztrák-magyar államvasút 635.25, Unióbank 516.—, déli vasút 85.50, alpesi bánya 435.—, rimamurányi vasút 491.—, prágai vasútdarabok, májusra járadék 99.25, magyar koronajáradék 97.05, török sorsjegy 127.—, német birodalmi márka 117.32.

A déli főzsde szilárd jegyzésekkel nyílt meg. **Jegyzések:** osztrák hitelrészvény 643.50, magyar hitelbank 756.—, Länderbank 424.—, Unióbank 516.—, Anglobank 278.50, Dank-egyesület 516.—, osztrák-magyar államvasút 635.25, déli vasút —, elbavolyi vasút 491.—, alpesi bánya 435.—, rimamurányi vasút 491.—, prágai vasútdarabok, májusra járadék 99.25, magyar koronajáradék 97.05, török sorsjegy 127.—, német márka 117.32.

**Bécs, aug. 10. (Magyar értékek zárlata.)**  
4. százelek aranyjáradék 119.05, Tisza és szeg köcs. sorsj. 161.50, Magyar hitel-részv. 754.—, M. sz. részv. váltó. részv. —, Rimamurányi 494.—, M. ezidőre —, Árt. B. részv. —, M. gy. koronajáradék 97.—, A százelek magy. föld-telehm. 161. 97.65, M. ay. k. sorsjegy 206.—, Kassáoderb. v. részv. —, M. keresk. bank —, M. jelzáloghitelbank 699.94.

**Bécs, aug. 10. (Osztrák értékek zárlata.)**  
4.2 százelek papírjáradék 99.25, 4.2 százelek ezüst járadék 99.25—100.—, 4.2 százelek osztr. aranyjár. 119.50, Osztr. koronajáradék 99.25, 1860 sorsjegy 163.10, 1864 sorsjegy 257.—, Osztr. hitelsorsjegy 462.—, Osztr. hitel-részv. 641.50, Angol-osztr. bank 278.—, Unióbank 516.—, Bécsi bankbank 677.—, Osztr. Länderbank 424.—, Osztr. magy. bank 1614.—, Osztr. magy. államv. 684.—, Déli vasút 85.50, Alpesi részv. 432.50, Dohány-részv. 346.—, 50 frankos 19.03, Cs. k. arany (vrt) 11.32, Londoni váltó 230.87, Német bankváltó 117.32, Lipótkohó 373.—, osztr. Lloyd 60, Török sorsjegy 126.50, nyomott.

**KÜLFÖLDI ERTEKTŐZSDEK.**  
Berlin, aug. 10. (Az Egyetértés távirata.)  
Realizációk szén és vasrészvényekben a mai forgalom elején véget vettek az eddig tartott egygéses szilárdzások. Csak a Hibernia részvények verie fel 11 százalékot, a szénben álló pártok egyike, míg a többi részvényben 3—4 százalékot ingásokkal vesztettek és a kohász-részvények sem tudták árfolyamukat megtartani. Bankrészvények, kezdetben gyengébbek, az utolsó időben tényleg pári részvényekre emelkedtek, de később jelentéktelenül emelkedtek, de mégis gyengültek. Vasutak közül Pruzs Henrik élénken emelkedik kedvező bevételi kimutás reményében. Különben az üzlet meglehetősen elégtelen volt. Bankok elhanyagolva a nyugati tőzsdéket kedvezőtlen tartása miatt. A H. tőzsdében pári részvények lényegesen, bankrészvények kissében emelkedtek. Magánészmitelési kamattal 2 és fél százalék.

**Zárlatok jegyzései** 4.2 —, os papírjáradék —, 4.2 —, osztrák aranyjáradék 101.70 osztr. hitelrészvény 202.—, déli vasút 18.40, orosz bankjegyek 126.25, 4.2, új orosz köcsön 97.60, Disconto Comandit 18.70, dynamit trust 168.20, harpeni 221.—, 4.2, eszt. járadék 99.50, 4.2, magyar aranyjáradék 100.75, magyar koronajáradék 97.75, osztrák-magyar államvasút 135.25, bécsi váltóár 85.25 olasz járadék 104.30, déli villamosági Edison 227.80, gelsenkircheni 228.50, Laura-kohó 234.50 nyugodt.

**Frankfurt, (Zárlat), aug. 10. 4.2, papírjáradék 100.55, 4.2, oszt aranyjáradék 101.55, 4.2, Magyar aranyjáradék 100.50, Osztr. hitelrész 202.50, Osztrák-magyar államvasút 136.20, Eszák-nyugati vasút —, Buxtehedi vasút —, Londoni váltóár 20.46, Bécsi bankvein 131.—, Villamos részvény 138.80 3/4, m. arany köcsön 83.30, 4.2, ezüst-járadék 100.70, Osztr. koronajáradék 99.80, magyar koronajáradék 97.70, Osztr.-magy. bank 115.00, Déli vasút részvény 18.30 Elbavolyi vasút —, Bécsi váltóár 85.25, Páris-váltóár 81.03, Unió-bank-részvény —, Alpesi bányarészv 218.— egyenl.**

**Páris, aug. 10. (Zárlat)** Osztr. magy. államvasút —, H. j. bank —, Londoni váltóár 20.46, Bécsi bankvein 131.—, Villamos részvény 138.80 3/4, m. arany köcsön 83.30, 4.2, ezüst-járadék 100.70, Osztr. koronajáradék 99.80, magyar koronajáradék 97.70, Osztr.-magy. bank 115.00, Déli vasút részvény 18.30 Elbavolyi vasút —, Bécsi váltóár 85.25, Páris-váltóár 81.03, Unió-bank-részvény —, Alpesi bányarészv 218.— egyenl.

**Frankfurt aug. 10. (Esi főzsde)** Osztrák hitelrészvény 643.50, déli vasút 18.30 Disconto Comandit 189.70, Berlii Handelsgesellsch 158.70, Harpeni 229.80, Német bank 230, Hibernia 262.— szilárd.  
**Hamburg (Zárlat), aug. 10. 4.2, osztrák-járadék 100.20, sorsjegy 153.90, déli vasút 18.10, 4.2, osztrák aranyjáradék 101.50, osztrák hitelrészvény 201.80, osztrák-magyar államvasút 135.50, olaszjáradék 104.10, 4.2, osztrák aranyjáradék 100.50 nyugodt.**

**London, aug. 10. Angol consol 87.95.**  
**KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.**  
Páris, aug. 10. Nyers cukor aug-ra 55.50 25.75, szilárd, felező cukor aug 28.50, szept-re 28.13, okt-janu 29.25, máj-jun 31.—, szilárd, tinomított cukor folyó hóra 61.50—62.— szilárd.  
**Borsózió,** aug. 10. Buzs helyben 13.70, szilárd buza helyben 18.60, rozs helyben 13.80, zab helyben 14.—, repeze helyben 19.—, tengeri 14.—.  
**Kőin,** aug. 10. Olaj 49.— k.—.  
**Prága,** aug. 10. Nyers cukor helyben és Auszslab azonnali szállítva 25.—, új kampanera —, k.—.  
**Hamburg,** aug. 10. Kávé Santos good Average szeptemberre 36.—, decemberre 36.—, isztrazsura 36.50, májusra 37.50 márká. Tegnap hozatal Rioba 37.25 csak, Santoszsa — csak.  
**Havre,** aug. 10. Kávé, Santos good Average folyó hóra 42.50, szeptemberre 42.50, decemberre 43.50, márcz-ra 44.—, janu-ra 44.30, frank 50 kilónál.  
**Bécs,** aug. 10. Finomított cukor Bécsben 73.75 Prágában 72.—, Lembergben 75.20, Krakóban 73.60 Górnában 70.30, Koczczakor 2 koronával, Licsiben 1 koronával drágább, Borsózió —, szilárd, tengeri szeptemberre 119.50, októberre 119.— szilárd, olaj októberre 45.—, decemberre 45.10, szilárd, eszék helyben —, új főzárás — felhős.

**Magdeburg,** aug. 10. Nyerscukor augusztusra 20.—, szeptemberre 20.—, októberre 20.20, októberre 20.30, november-decemberre 20.20, janu-májusra 21.50, ápr. 21.70, májusra 21.30, júniusra 21.45 márká 50 kilónál.  
**Berlin,** aug. 10. Buzs szeptemberre 178.50 októberre 178.50, szilárd, rozs szeptemberre 141.75 októberre 141.75, repeze, zab szeptemberre 141.—, októberre 141.— szilárd, tengeri szeptemberre 119.50, októberre 119.— szilárd, olaj októberre 45.—, decemberre 45.10, szilárd, eszék helyben —, új főzárás — felhős.

**Páris, aug. 10. Buzs aug-ra 22.05**

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. augusztus 10.

A) Arutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with columns for 'Buzza' (wheat) and 'Ár' (price) for various grades (76, 77, 78, 79, 80, 81).

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of flour and other goods.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of oil and other goods.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of sugar and other goods.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of coffee and other goods.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of tea and other goods.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of rice and other goods.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of other commodities.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (origin and quality) and 'Ár' (price) for various types of other commodities.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and stocks.

Nevelőköet, gyermektervezőket, Szőlőt, Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.

Legelőcso, vadász-fegyverekben, Intelligens, Zongora, Tűzijátékok, Földesi L., BÉLHURUT, SZEPESI ÜRÖMBOR, SZIVATTYUK MERLEGEK, Gummi- és kendertömlők, Kakuk István, Gyengeségi állapotok, Dr. Mitzger Tivadar, Verseny tárgyalási hirdetmény, München, Hotel Continental, Az ősz szerelem.